



**Títol:** CORRECCIÓ D'ERRORS DEL REGLAMENT DE MOBILITAT D'ESTUDIANTS DE LA FACULTAT DE FILOSOFIA I LLETRES DE 14 DE MARÇ DE 2012 PUBLICAT AL BOUA DE 20 DE JULIOL DE 2012

**Categoria:** DISPOSICIONS GENERALS

**Òrgan:** Facultat de Filosofia i Lletres

**Data d'aprovació:** 25 de setembre de 2012

**Título:** CORRECCIÓN DE ERRORES DEL REGLAMENTO DE MOVILIDAD DE ESTUDIANTES DE LA FACULTAD DE FILOSOFIA Y LETRAS DE 14 DE MARZO DE 2012 PUBLICADO EN EL BOUA DE 20 DE JULIO DE 2012

**Categoría:** DISPOSICIONES GENERALES

**Órgano:** Facultat de Filosofia i Lletres

**Fecha de aprobación:** 25 de septiembre de 2012

CORRECCIÓ D'ERRORS DEL REGLAMENT DE MOBILITAT D'ESTUDIANTS DE LA FACULTAT DE FILOSOFIA I LLETRES DE 14 DE MARÇ DE 2012 PUBLICAT AL BOUA DE 20 DE JULIOL DE 2012

Advertit error material en l'apartat 3c del article 4 i en la Disposició transitòria segona es procedeix a efectuar la correcció dels errors:

En l'apart 3c del article 4 ha de dir:

Barem per al grau en Traducció i Interpretació:

- Nombre de crèdits superats: entre 60 i 90 crèdits, 1,2 punts; més de 90 crèdits, 0,5 punts.

- Destinació segons les llengües: llengua B, 0,8 punts; llengua C, 0,5 punts; llengua D, 0,2 punts.

Barem per als graus en Espanyol: Llengua i Literatures, Estudis Àrabs i Islàmics, Estudis Francesos, Estudis Anglesos i Filologia Catalana:

- Nombre de crèdits superats: entre 60 i 90 crèdits, 2 punts; més de 90 crèdits, 0,5 punts.

Barem per als graus en Geografia i Ordenació del Territori, Història, Humanitats i Turisme:

- Nombre de crèdits superats: entre 60 i 108 crèdits, 1 punt; més de 108 crèdits, 2 punts.

En la Disposició transitòria segona ha de dir:

Barem per a la llicenciatura en Traducció i Interpretació:

- Nombre de crèdits superats: més de 150 crèdits, 1,2.

- Destinació segons les llengües: llengua B, 0,8 punts; llengua C, 0,5 punts; llengua D, 0,2 punts.

Barem per a la resta de llicenciatures i diplomatures de la Facultat:

- Nombre de crèdits superats: més de 150 crèdits, 2 punts.

Alacant, 25 de setembre de 2012

El Degà de la Facultat de Filosofia i Lletres

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL REGLAMENTO DE MOVILIDAD DE ESTUDIANTES DE LA FACULTAD DE FILOSOFIA Y LETRAS DE 14 DE MARZO DE 2012 PUBLICADO EN EL BOUA DE 20 DE JULIO DE 2012

Advertido error material en el apartado 3c del artículo 4 y en la Disposición transitoria segunda se procede a efectuar la corrección de los errores:

En el apartado 3c del artículo 4 debe decir:

Baremo para el grado en Traducción e Interpretación:

- Número de créditos superados: entre 60 y 90 créditos, 1,2 puntos; más de 90 créditos, 0,5 puntos.

- Destino según las lenguas: lengua B, 0,8 puntos; lengua C, 0,5 puntos; lengua D, 0,2 puntos

Baremo para los grados en Español: Lengua y Literatures, Estudios Árabes e Islámicos, Estudios Franceses, Estudios Ingleses y Filología Catalana

- Número de créditos superados: entre 60 y 90 créditos, 2 puntos; más de 90 créditos, 0,5 puntos

Baremo para los grados en Geografía y Ordenación del Territorio, Historia, Humanidades y Turismo

- Número de créditos superados: entre 60 y 108 créditos, 1 punto; más de 108 créditos, 2 puntos.

En la Disposición transitoria segunda debe decir:

Baremo para la licenciatura en Traducción e Interpretación.

- Número de créditos superados: más de 150 créditos, 1,2 puntos.

- Destino según las lenguas: lengua B, 0,8 puntos; lengua C, 0,5 puntos; lengua D, 0,2 puntos.

Baremo para el resto de licenciaturas y diplomaturas de la Facultat:

- Número de créditos superados: más de 150 créditos, 2 puntos.

Alicante, 25 de septiembre de 2012

El Decano de la Facultad de Filosofía y Letras